
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Φίλες και φίλοι,  

Η Γεωτεχνική Ενωτική Κίνηση, παράταξη του ΓΕΩΤΕΕ, θα 
πραγματοποιήσει την 1ης περιφερειακή συνδιάσκεψη στην Αρχαία 
Ολυμπία (αίθουσα δημαρχείου) την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2019 και 
ώρα 10:30 με θέμα « οι γεωτεχνικοί μπροστά στην πρόκληση της 
κλιματικής αλλαγής». 

 

Εισηγητές θα είναι οι παρακάτω: 

Σταύρος Αραχωβίτης, γεωπόνος, βουλευτής Λακωνίας τ. υπουργός 
ΥΠΑΑΤ  

Χαρά Καφαντάρη, γεωλόγος, βουλευτής β2 Δυτ. Τομέα Αττικής  

Κουρεμπές Φάνης, γεωπόνος, τ. διοικητής ΕΛΓΑ,  

Πετρόπουλος Θανάσης, γεωπόνος, πρόεδρος Δ.Ε. παραρτήματος 
Πελοποννήσου & Δυτ. Στερεάς Ελλάδος 

 

Επειδή θεωρούμε ότι τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής τις 
αντιμετωπίζουμε ήδη με πολύ αρνητικές συνέπειες, η παρουσία όλων 
θα συμβάλει στο διάλογο με τελικό σκοπό την εξαγωγή 
συμπερασμάτων και προτάσεων για την άμβλυνσή τους. 

 

Μετά το πέρας της συνδιάσκεψης κλιμάκιο γεωλόγων θα επισκεφτεί 
τον οικισμό Καυκωνία Αρχαίας Ολυμπίας για να μελετήσει το 
φαινόμενο της καθίζησης που παρατηρείται εντός του οικιστικού ιστού 
του χωριού. 



1η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 

¨ΟΙ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΙ ΚΑΙ Η  ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ¨ 

 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ   

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

10:30-11:00 Προσέλευση & εγγραφές  

11:00-11:20 Χαιρετισμοί 

11:20-11:40 Σταύρος Αραχωβίτης, γεωπόνος, βουλευτής Λακωνίας τ. υπουργός 

ΥΠΑΑΤ εισήγηση με θέμα: «Η αγροτική πολιτική και η προσαρμογή της στις 

συνέπειες της κλιματικής αλλαγής»   

11:40-12:00 Χαρά Καφαντάρη, γεωλόγος, βουλευτής β2 Δυτ. Τομέα Αττικής 

εισήγηση με θέμα: « Κλιματική αλλαγή και αναπτυξιακή πολιτική»  

12:00-12:20 Κουρεμπές Φάνης, γεωπόνος, τ. πρόεδρος ΕΛΓΑ εισήγηση με θέμα: «Οι 

επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στις αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ στην γεωργία 

και την κτηνοτροφία»  

12:20-12:40 Πετρόπουλος Θανάσης, γεωπόνος, πρόεδρος Δ.Ε. παραρτήματος 

Πελοποννήσου & Δυτ. Στερεάς Ελλάδος εισήγηση με θέμα: «Η συμβολή των 

γεωτεχνικών στην μετρίαση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής»  

12:40-13:00 Kαφές και ελαφρύ γεύμα 

13:00-14:30 Ερωτήσεις, τοποθετήσεις, συζήτηση και συμπεράσματα 
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